

PUNJAB STATE ELECTRICITY REGULATORY COMMISSION

Notification

The 6th June, 2018

(Corrigendum)

No. PSERC/Secy/Regu.126 - The amendments in Sr.No.19 and Annexure 8 appearing at Sr. No 25 of the Punjab State Electricity Regulatory Commission (Electricity Supply Code & Related Matters), (4th Amendment) Regulations, 2018 issued vide notification No. PSERC/Secy/Regu.125 dated 17th May, 2018 published in the Punjab Government Gazette (extra) dated 17th May, 2018 stand corrected as under:-

- 1) at page 10 of the notification, the words and figures appearing under Sr.No.19 *“Provided further that all payments exceeding ?3 lac (?3,00,000) in a billing cycle/month or the amount, as may be decided by the Commission from time to time, shall only be accepted through e-banking, credit/debit card, RTGS, NEFT or any other approved digital mode”* shall be substituted with *“Provided further that all payments exceeding Rs.3 lac (Rs.3,00,000) in a billing cycle/month or the amount, as may be decided by the Commission from time to time, shall only be accepted through e-banking, credit/debit card, RTGS, NEFT or any other approved digital mode”*
- 2) at page 13 of the notification, the words and figures appearing in the heading against Sr. No 25 *‘Amendment in Annexure 8 of the Principal Regulations: ASSESSMENT OF ELECTRICITY CHARGES IN THE CASE OF UNAUTHORIZED USE OF ELECTRICITY UNDER/THEFT’* shall be substituted with *“Amendment in Annexure 8 of the Principal Regulations: ASSESSMENT OF ELECTRICITY CHARGES IN THE CASE OF UNAUTHORIZED USE OF ELECTRICITY /THEFT”*
- 3) at page 13 of the notification, the words and figures appearing in para (i) under Sr. No 25 *“The clause (1)(a) & (b) of Annexure 8 of the Principal Regulations shall be substituted as under”* shall be substituted with *“The clause (1)(a) [except sub-clause (i) and (ii) of clause 1(a)] & (1)(b) of Annexure 8 of the Principal Regulations shall be substituted as under:”*

Secretary
PSERC, Chandigarh